
CONTROL DEL TEMA 2 DE 40 DE E.s.O. MATEMÁTICAs

1. Reatiza las siguientes operaciones con potinomios
P(x )=2 x3+x-3
Q(x)=x'+2x

a) p(x)*e( ,)- 2;f^-3 r?+Lx:- zt*ra*3x -3
b) Q(']-Prx 1- {+fu (U}rx-l) = yT+z*-¿t-_xt} = --Z}r'zt* +3

c) p(') o( *¡= (Lfrr--a¡Crt" Lx): 2^s+-x3-z] *4*4rL^2- 6x :
, 2rt+4.x4 +*3 -y.z ^ 6x
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2.Dividee[po[inomioP(x)=-¡a+¡,_,;-,Mto[inomiool;:,,:}í.
comprueba el resto utitizando e[ teorema del resto?¡-J ,I
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3. Factoriza e[ potinomio 2xa- 6y2+4x --
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4. Reatiza [a siguiente operación entre fracciones atgebraicas, y reduce [a
Fracción algebraica resuttante, si es posibte

x .x-L_ 1 = xLx--a) 4 - ÍU-t) t9-, G
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